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Папа Лев XIV розкритикував
погрозу Трампа "знищити
цивілізацію"
ТЕКСТ: ОЛЕНА КАЧУРОВСЬКА,  8 квітня 2026, 01:21

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Папа Римський Лев XIV

Понтифік закликав американців та інших людей
доброї волі зв'язатися зі своїми політичними лідерами
та представниками Конгресу, щоб вимагати від них
відмови від війни та роботи в ім'я миру.
Папа Римський Лев XIV назвав абсолютно неприйнятними погрози
президента США Дональда Трампа знищити іранську цивілізацію. Про це у
вівторок, 7 квітня, повідомило CNN.

"Сьогодні, як ми всі знаємо, пролунала погроза на адресу всього народу
Ірану. Це абсолютно неприйнятно", - заявив Папа Лев XIV, додавши, що
будь-які напади на цивільну інфраструктуру порушують міжнародне право.

В одному зі своїх найрізкіших виступів проти війни Лев закликав
американців та інших людей доброї волі зв'язатися зі своїми політичними
лідерами та представниками Конгресу, щоб вимагати від них відмови від
війни та роботи в ім'я миру.

Заяви, зроблені ним у вівторок журналістам, пролунали, коли він залишав
свою заміську резиденцію в Кастель-Гандольфо лише за кілька годин до
закінчення терміну, встановленого Трампом для капітуляції Ірану та
відкриття Ормузької протоки.

Понтифік повторив своє пасхальне послання від минулої неділі,
закликаючи людей "завжди шукати миру, а не насильства, відкидати війну,
особливо війну, яку багато хто називає несправедливою війною, яка
продовжує загострюватися і нічого не вирішує".

Він попросив людей пам’ятати "жертв цієї тривалої війни", включаючи
дітей, людей похилого віку та хворих.
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Лев XIV, який став відвертим критиком війни в Ірані, також заявив, що
напади на цивільну інфраструктуру суперечать міжнародному праву.

Нагадаємо, напередодні дедлайна щодо мирної угоди Трамп заявив, що
"ціла цивілізація сьогодні загине вночі, і її вже ніколи не повернути".

Перед цим Трамп заявив, що США знищать усі мости та електростанції в
Ірані, якщо його ультиматум про відкриття Ормузької протоки не буде
виконаний. Дедлайн – до 20:00 7 квітня (03:00 8 квітня за Києвом).

США та Іран досягнуть угоди вночі - ЗМІ

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА В ІРАНІ
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